

A38 新生活 // 我肩负着年底同学聚会时反衬同学成功的光荣使命。

▶ 快报官方微博话题榜 ▶ 更多

快报微博直播新闻 一天被转发5千次

现代快报腾讯微博 <http://t.qq.com/sdkbnj>
现代快报新浪微博 <http://weibo.com/modernexpress>

上周,网友关注度最高的事儿莫过于南京持枪抢劫案。案发当天,快报官方微博及时直播事件进展,一天发布微博30余条,转发总量超5000次,其中最多的一条微博被转发了1435次,为网友提供最新情况。快报微博当天粉丝数也急剧上升,收获粉丝2000多个。

微调查投票榜TOP2

#快报微态度#【手机被偷,你会报警吗?】昨天下午,南京警方帮10位市民找回手机。可是令警方尴尬的是,这10个失主里竟然只有1个人报过警。遇上手机被盗,你会报警吗? 投票(3400)
#快报微态度#昨天,“月入四千才配谈恋爱?”成为微博的热门话题。有人觉得四千块在物价飞涨的今天连自己都养不活更别谈谈恋爱了,也有人觉得爱情无价。你是怎么看这个问题的呢? 投票(1719)

微博转发榜TOP1

【农民工给铁道部的一封信】“我叫黄庆红,是重庆市彭水人,来温州打工十几年了。前几年,春运买票只要排队,先到先得,拼的是体力,总有一份希望存在。今年你们弄了网络购票,对我们来说太复杂。每年春运买票对我们农民工是折磨(磨)。今年我们想要这样的折磨(磨)也没有了。”

▶ 新词汇 ▶ 更多

潮课

指在高校中一些新奇刺激的选修课,五花八门的选修课中出现了品酒、星座学、化妆、三国杀等“潮课”,引来不少学生争相选择。最为典型的就是最近中山大学推出的选修课《哈利·波特与遗传学》。

高薪贫困症

高薪贫困症是都市白领群体特有的焦虑症之一。它可以理解为白领薪水高,但因为各种过高的债务和生活成本,常有收入不抵支出的困境。

▶ 新消息 ▶ 更多

微博达人 最爱音乐和美食

微博达人胸章在微博上深受网友喜爱,自2011年8月8日微博达人正式上线以来,短短四个月就发展了150万用户。作为最活跃的微博用户,达人们的日均登陆率达到95%以上,人均粉丝数达800多人,互相关注的好友平均170多人。日前,新浪微博举办的“微博达人之夜”吸引了3万多名达人参加,新浪江苏站也引来300多网友参加了该活动。

微博达人运营高级经理刘新征表示,目前微博达人人数最多的前五个城市分别是:广州、上海、北京、杭州、福州。爱好最多的前五个兴趣是:音乐、美食、旅游、电影、时尚。

“2012年我们将根据达人的地域分布和兴趣分布,有针对性地建设达人生活特权。”刘新征说,2012年第一季度将推出积分兑换商城,届时达人凭消费积分,就能直接兑换礼品。“我们已经和数家品牌连锁的影院、KTV、餐饮企业达成合作意向,将推出只有达人有权利享受的特权超低折扣。达到一定级别的达人,甚至可以完全免费享用。”

5 // 网购

用三分之一的工资网购,将网购当降低焦虑感的“救命稻草” 亲,你网购成瘾了吗?

24小时,33.6亿元成交量。24小时,43.8亿元成交量。
这是淘宝商城和淘宝网在2011年11月11日和12月12日举办促销活动时所创下的销售记录。这些数据背后,是一个个趴在电脑前、在浩瀚的网络商城内逡巡的网购人士。
当然,也正因为这些优点,网购,也很容易让人上瘾。



三分之一的工资用来网购

朱洁可是个不折不扣的网购达人,吃的、用的、穿的,大到写字台家具,小到电话充值卡,她几乎都是在网络上置办的。朱洁简单算了一下,每个月工资的1/3她都是通过互联网购物花掉的。

服装可能是朱洁各类消费中占比最大的一笔开销了。朱洁几乎每周都要在网上集中买一些新衣服,已经都快成习惯了。“以前我也觉得在网上买衣服是不太合适的,但后来常常看到办公室里年轻貌美的姑娘穿着好看的衣服,然后我就问人家,她们说是在互联网上买的。我就很惊讶,原来网上能买到好东西。”朱洁向记者诉说她在网上淘衣服的过程。

朱洁问同事要了几家网店的网络链接,朱洁第一次网购衣服就在几家网店买了买了近1000元的衣服,6、7件。但最后收到货的时候,朱洁就失望了,样子和网店上的图片有出入不说,尺寸大小总是很难匹配。

就在朱洁打算放弃网购的时候,她又在网上找到一家专门“代购”品牌服装的网店,这些品牌都是一般百货商场里的牌子,朱洁一般会先去商场里看样子,抄货号货牌,然后再去网店比价,朱洁

5 // 微测试

博客周刊微测试第十七期

1、原来这世界有人比备胎更惨:_____,只有在换备胎的时候才会拿来用! ()
A.螺丝刀 B.锤子
C.千斤顶 D.后备箱

2、凌晨下班回家,一民警迎面而来。突然对我大喊:站住!民警:本地报纸用什么软件排版?我:飞腾。民警:你可以走了。我感到很诧异:为什么问这样的问题?民警:深夜还在街上走,辛苦寒酸的样子,不是小偷就是_____。()
A.记者 B.设计师
C.夜班编辑 D.保安

3、一年一度的年度大片_____最近上映? ()
A.春节来了 B.烟花来了
C.麻将来了 D.春运来了

4、近日街头抢劫杀人的爆头哥小名叫_____。()
A.四爷 B.四嫂 C.四娘 D.四爹

5、最近有项调查显示,男人月薪_____才配谈恋爱。()
A.8000 B.4000
C.800 D.1万以上

6、新浪微博新功能叫_____,能帮你暗恋、盯梢不被发现。()



发现,网络上的价格确实要比实际便宜近20%、30%。时间久了,朱洁就基本用这种方式来进行网购衣服了。

网店老板不会嫌你烦

朱洁每隔几天都会花一些时间来逛网店,对于朱洁来说,希望网络购物是有原因的。朱洁的工作性质要经常和人打交道,工作压力也特别大。别说逛街了,就算上下班这点路,朱洁也觉得累得不行,更不用说提着大小购物袋去血拼了。鉴于此,下班后朱洁就不愿意再去逛街、购物,尤其是去小店里和人讨价还价。

对于朱洁来说,网购的好处还是可以定心地试到衣服,不买还不会遭白眼。

朱洁说,好的网店比的不一定是质量、款式,因为服装上的差距其实各家都不太大,属同质化竞争,所以好的网购网站最重要的竞争条件就是给予顾客一次免费运费无条件退换货的机会,对于买衣服的人来说,这实在是太重要了。

降低焦虑感的“救命稻草”

没有办法呆在有网络的地方,一上网,就要打开各个网店的

页面进行采购;当快递送来所购物品的时候,内心非常高兴,可是发现银行卡里的钱越来越少时,焦虑就涌上心头;晚上一直在上网购,即使困倦了依然撑着,直到撑不下去趴在电脑前睡着……

当这名28岁的网购成瘾者前去向某健康咨询中心的心理咨询师刘晏华求助时,就是这样的状态,她为此感到很痛苦,但控制不住。

据刘晏华介绍,她来这心理咨询时,网购成瘾的状况已经发生半年了。是她父母把她送来的,因为觉得当时女儿的状态非常糟糕。那个时候,公司已经把她开除了,因为她上班的绝大部分时间都在网上购物,无法安心工作。

她感觉很痛苦,她的心理状态是有所变化的,在购物的当下她感觉很开心,但时间长了,焦虑感就来了,因为大量购物使自己捉襟见肘,可是她又找不到别的途径来解决自己的焦虑,只能再次上网购物来减轻自己的焦虑。

刘晏华分析称,我们发现,一般购物狂的自尊都是比较低的,他们通过购物时卖家、店员对他们的奉承来体现自尊,当买了很多东西,别人投来羡慕的眼光时,会有价值感。人有了价值感就会有愉悦,有了愉悦就会降低自己的焦虑。

怎样的网店会让人沉迷

有一些因素对一家网店是否吸引人有着重要影响。网购达人朱洁向记者总结了以下4点要素。

一、物流。朱洁觉得物流会影响顾客的心态,快递的速度、态度,都是影响到最后一个环节是否愉悦的情况。有一次,朱洁从不同网店买了很多东西,后来一下子送来就很容易比较出来差别。比如某家网店的快递就比较好,会主动把箱子打开给你看,速度也快,一般第二天就能到货,快递员还是有干净标准的制服。一般的网店都会给价格便宜的快递,但实际上,好的快递可以替网店招揽到更多忠心的顾客。

二、客服。买东西的时候,你要去咨询,朱洁觉得客服是否专业很重要。有时候朱洁可能会在网店买一些电子产品,朱洁本身也不太了解,专业的客服会给出很中肯的建议。朱洁有一次在一家非常大的网络商城购物,关于这家网店的送货政策,网页上写得不是特别清晰,朱洁就打电话问客服,没想到客服也不清楚,而且越说越乱。

三、售后服务。买了东西之后,比如东西不合适,大小尺寸不合适,顾客肯定是想要退换货的。但并不是所有网店都提供退换货。前文刚刚提到的免费退换的机会很好,朱洁认为,这就意味着对方愿意让你把衣服免费试穿一次,并且还可以寄回,这是网店对顾客的信任,被信任的感觉很好,而且她还会觉得对方不会太亏了,会对网店增加不少好感。

四、价格。朱洁总结,因为网络购物同质化竞争很明显。哪里价格更便宜,哪里就一定会更吸引人。当然还要考虑是不是正品,有的时候不能买太便宜的东西。朱洁总结下来一般网络上的价格比实体店价格便宜6、7折或者更高的范围会合适一点,不然就有可能买到李鬼了。 王蕾

5 // 我想有个APP

我想有个 帮我回家的APP

历年的春运、火车票都成为年前的最大焦点,而今年的火车票均改为了实名制,并可网上预订及购票,随之带来的问题便是,黄牛党不好做了,我们票好买了,但真的去体验网上购票,大家又发现票依旧不好买。

无法登陆、吞钱不出票、打不开购票网站……等等问题接踵而至,问题出现在哪儿呢?有关部门称是访问量过大、购票时限30分钟等等,而最近又有领导发言了,网上购票不成功可以考虑其他方法么。好吧,我们春节回家都表现得比较愚钝,各种软硬件设施不齐全,我们还是抱着想象的心理去设想个app吧!

“帮我回家app”

- 1、可以自动记录账号密码登陆火车票购票网站;
- 2、随时监控火车票购票网站流量,在人数较少时登陆并自动预订购买;
- 3、监控飞机票信息,在无法购买到火车票时及时更换途径;
- 4、公开和分享信息,在购买成功或发现更便捷回家途径时自动发布微博帮助更多需要帮助的人……

综合

选择题 共15题

C.有孩子了吗?
D.有车子了吗?

11、网上流传的年终奖讨口彩的礼品不包括那个_____()
A.电饭锅 B.灭火器
C.棺材 D.馒头

12、蓦然回首,那人正在____。()
A.写总结 B.发微博
C.上淘宝 D.写作业

13、这个世界上,最宽广的是海洋,比海洋更宽广的是天空,比天空更宽广的是____。()
A.大地 B.考试范围 C.草原 D.海之蓝

14、众里寻她签百度,她是指____。()
A.刘春 B.刘夏 C.刘秋 D.刘冬

15、女子自救防身术之一:当你被彪悍男子拖到无人处,并无法反抗时,你就淡定地问他:你知道____吗?()
A.安利 B.玫瑰凯
C.××保险 D.小明

答案:
CCABB CBCCA
BABDA